

ПЕРЕДОВЫЕ ЯПОНСКИЕ ТЕХНОЛОГИИ ПРИМЕНЯТ В ЖКХ

Совместные проекты России и Японии обсуждались на 11-м заседании Российско-Японской Межправительственной комиссии по торгово-экономическим вопросам под председательством Первого заместителя Председателя Правительства РФ Игоря Шувалова 22 сентября. О реализации проектов в сфере городской среды на заседании рассказал заместитель Министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации Андрей Чибис.

По словам замминистра, сегодня на территории России в рамках сотрудничества реализуются проекты по проектированию и жилищному строительству, обновлению устаревшей инфраструктуры городской среды, в том числе объектов водопроводного и канализационного хозяйства, утилизации и переработки отходов и городскому развитию.

Среди ярких проектов Андрей Чибис выделил «Японский квартал», который планируется возвести на западе Москвы. Площадь жилой части проекта составляет 300 тыс. кв. метров, а общественно-деловой – 150 тыс. кв. м. Совокупный объем инвестиций составит 35 млрд рублей. Микрорайон «Красноярск-сити», рассчитанный на 15 тыс. жителей, планируется заселить к 2018 году. Проект представляет собой так называемый «умный город», который сочетает в себе технологии энергоснабжения, автоматизированного управления, позволяет обеспечить комфорт и безопасность его жителей. Также замминистра отметил проект по развитию пристаници-



онного пространства в районе станции «Ботанический сад» в Москве.

Андрей Чибис напомнил, что на III общем заседании российско-японской рабочей группы по вопросам городской среды вышеперечисленные проекты были утверждены в качестве «флагманских проектов». Кроме того, в качестве наиболее перспективных кандидатов для «флагманских проектов» был определен набор приоритетных направлений в сфере модернизации коммунального комплекса: это и бесшланговая санация трубопроводов, и создание производства инженерного оборудования, а также проектов в сфере обращения с отходами.

«Мы внимательно следим за ходом реализации и флагманских и перспективных проектов и готовы оказывать всю необходимую поддержку для их успешной реализации», – отметил замминистра Андрей Чибис.

Источник: minstroyrf.ru



Намотчики и автоматизация для упаковки труб



Born to Coil

www.fb-balzanelli.it